

*16 мая 2016 года совместная комиссия Ростовского УФАС России и Управления Службы Банка России по защите прав потребителей финансовых услуг вынесла решения о признании ООО «Деньги будут!», ООО «Радуга», ООО «БИН Страхование» и ООО «Страховое общество «Купеческое» нарушившими п. 1 ч. 4 ст. 11 ФЗ «О защите конкуренции». Об этом ИА «Ростовские Вести» сообщили в пресс-службе Ростовского УФАС.*

В ходе рассмотрения дел установлено, что гражданам, обратившимся за потребительским займом к ООО «Деньги будут!», навязывалось добровольное страхование в компании «Радуга», которая не имеет обязательной лицензии на оказание данных услуг, но имеет договоры с двумя страховыми компаниями – ООО «БИН Страхование» и ООО «Страховое общество «Купеческое».

ООО «Радуга» выступает в роли так называемого «посредника», поскольку ООО «Деньги будут!» прямых договоров со страховыми компаниями не имеет.

Сумма навязанной страховой премии автоматически прибавлялась к сумме кредита, и уже на итоговую сумму рассчитывался процент. Например, при размере займа – 50000 рублей страховая премия – 5600 рублей. Срок возврата – 280 дней (9 месяцев).

Таким образом, в соответствии с графиком платежей гражданин должен вернуть 113701,60 рубля.

По итогам рассмотрения двух дел комиссия пришла к выводу, что ООО «Деньги будут!», ООО «Радуга» и ООО «БИН Страхование», ООО «Страховое общество «Купеческое» заключили устные соглашения по навязыванию заемщикам невыгодных условий договора. Компании признаны нарушившими п. 1 ч. 4 ст. 11 ФЗ №135 «О защите конкуренции».

Рассматривается вопрос о привлечении нарушителей к административной ответственности.

Источник: [Ростовские Вести](#), 17.05.16